



---

## **15 сентября в республике проходит единый день информирования по теме: История белорусской государственности - основа гражданско-патриотического воспитания населения**

Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган выступил с данной тематикой перед коллективом Министерства связи и информатизации.

Сегодня невозможно представить современную политическую карту мира без Беларуси. Наша страна – родной дом для почти 9,5 млн. граждан, фундамент которого создавался многими поколениями белорусов. Нас всегда связывало стремление быть хозяевами на своей земле, жить своим умом, не подчиняясь указке извне.

Именно такая независимая политика Республики Беларусь в наши дни стала причиной гибридной войны со стороны Запада.

Характеризуя ситуацию на международной арене, Президент Беларуси А.Г.Лукашенко во время открытого урока "Историческая память – дорога в будущее" 1 сентября 2022 г. заявил: "Чтобы сохранить себя, свою землю, мы должны помнить и свои, и чужие уроки истории... Которые учат главному: под внешним управлением суверенитета нет. Управлять должны сами. А без суверенитета нет дома, нет семьи, нет будущего".

Материал по теме: [История белорусской государственности - основа гражданско-патриотического воспитания населения.](#)

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/15-09-2022-8059>